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Valészinliségi értelmezés

Hipotézis:

1

hxia) = gla-x) = 3=y

Hogyan haszniéljuk a hipotézist?

Annak valészintisége, hogy y = 1 vagy y = 0:

P(y =1|x;a) = g(a - x)
P(y =0[x;a)=1—g(a-x)
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Valészinliségi értelmezés

Hipotézis:

1

hxia) = gla-x) = 3=y

Hogyan haszniéljuk a hipotézist?
Annak valészintisége, hogy y = 1 vagy y = 0:

P(y =1|x;a) = g(a - x)
P(y =0[x;a)=1—g(a-x)

Ez kompaktabban:

P(ylx;ia) = (g(a-x))’(1 - g(a-x))'™”
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Maximum likelihood becslés!

Tekintsiink egy {(x(), yM), (x®, y@)) . (x(M (M)} adathalmazt!
o ha az egyes (xU), y)) adatok fiiggetlenek
@ akkor annak valdsziniisége, hogy N mérés utdn a fenti adathalmazt

kapjuk:
. . N . . N . i . i
Laix?, y) = [T PO 0) = T (g2 x))" (1~ gla- x>

i=1 i=1
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Maximum likelihood becslés!

Tekintsiink egy {(x(), yM), (x®, y@)) . (x(M (M)} adathalmazt!
o ha az egyes (xU), y)) adatok fiiggetlenek

@ akkor annak valdsziniisége, hogy N mérés utdn a fenti adathalmazt
kapjuk:

N N A _

Laix?, y) = [T PO 0) = T (g2 x))" (1~ gla- x>

i=1 i=1

o az L(a;x(), y()) segitségével egy maximum likelihood becslést
adhatunk az a paramétervektorra

@ az a paramétervektor legvaldsziniibb értéke: amelyre L(a;x(), y(1)
maximdlis.
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Maximum likelihood becslés
Az L(a;x(i),y(i)) helyett tekinthejik pl. a negativ logaritmusat is:

o 1 ) (i
J(a;x®, y) = — S log L(aix?, y1)

N
== oy loglg(a-x) + (1 - yO)log(1 -~ ga-x)
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Maximum likelihood becslés

Az L(a; x(i),y(i)) helyett tekinthejik pl. a negativ logaritmusat is:
N 1 N
J(a;x®, y) = — S log L(aix?, y1)
1N . . .
=~ 2y logle(a-x) + (1 - y) log(1 — g(a - x1"))
i=1

Mivel a negativ logaritmust vettiik, ezért a maximum likelihood becslés:
min[J(a; x), y )]
a

J(a; x, y(D) minimumat kell megtaldlni a fiiggvényében
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